

ELŐTERJESZTÉS

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Nyilatkozat a Kodolányi János Egyetem részére az Orosháza, Gyopárosi út 3. F. számú ingatlan használatára vonatkozóan

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzata és a Kodolányi János Egyetem (korábban Kodolányi János Főiskola) 2003. év szeptember hó 24. napján együttműködési megállapodást kötöttek egymással, mely megállapodás alapján az Önkormányzat az átadás időpontjától kezdődően határozatlan időtartamra átadta használatra az Egyetem részére az 5900 Orosháza, Gyopárosi út 3. F. szám alatt található, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant.

Az ingatlannal kapcsolatban a Kodolányi János Egyetem részéről Berta Ákos gazdasági rektorhelyettes kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, mely kérelem a jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A kérelemben foglaltak alapján jelenleg zajlik a Kodolányi János Egyetem által elnyert EFOP-4.2.1-16-2017-00004 azonosító számú, „*Infó-kommunikáció a békés(i) jövőért*” című pályázat elszámolása, melynek keretében a pályázat kiírója kéri, hogy a fenntartási időszakra Orosháza Város Önkormányzata biztosítsa az Egyetem részére az önkormányzati tulajdonú ingatlan használatát 5 év időtartamban. A pályázat keretében az Egyetem korszerű informatikai eszközöket tudott megvásárolni, melyek lehetővé teszik, hogy Orosházán a jövőben informatikai képzést folytathassanak.

A kérelemben foglaltak értelmében a nyilatkozat szövege az alábbi lenne:

„Alulírott Dávid Zoltán polgármester Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének nevében nyilatkozom, hogy az Önkormányzat a Kodolányi János Egyetem EFOP-4.2.1-16-2017-00004 azonosító számú, „*Infó-kommunikáció a békés(i) jövőért*” című elnyert pályázatához, az öt éves fenntartási időszakra biztosítja az 5900 Orosháza, Gyopárosi út 3. F. szám alatt lévő önkormányzati épületet, amely egyben az egyetem székhelye is.”

Mindezekre figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

- 1.) az Önkormányzat a Kodolányi János Egyetem EFOP-4.2.1-16-2017-00004 azonosító számú, „*Infó-kommunikáció a békés(i) jövőért*” című elnyert pályázatához, az öt éves fenntartási időszakra biztosítja az 5900 Orosháza, Gyopárosi út 3. F. szám alatt lévő önkormányzati épületet, amely egyben az egyetem székhelye is;

2.) felkéri a polgármestert a nyilatkozat kiadására.

Végrehajtásért felelős:

- Dávid Zoltán polgármester a nyilatkozat aláírásáért;
- Horváthné dr. Barta Edit jegyző a határozat és az aláírt nyilatkozat 2 eredeti példányának a Kodolányi János Egyetem részére történő megküldéséért.

Határidő:

Értelem szerint

Orosháza, 2019. év május hó 20. napján



Bojtor István
alpolgármester

Dávid Zoltán
polgármester úr
részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Szeretném megkérni arra, hogy a május 30-i Közgyűlésre az alább olvasható nyilatkozatot terjessze be.

A Kodolányi János Egyetem által elnyert pályázat elszámolása zajlik, és ebben a pályázat kiírója kéri, hogy a fenntartási időszakra biztosítsa a város az általunk használt önkormányzati épületet 5 évre. Remélem, hogy az önkormányzat minden képviselője tudja ezt támogatni, hiszen az egyetem hosszú távra tervezi a jelenlétét Orosházán. A pályázat keretében korszerű informatikai eszközöket tudunk megvásárolni, mely lehetővé teszi, hogy Orosházán informatikai képzést folytathassunk a jövőben.

A nyilatkozat szövege az alábbi lenne:

Alulírott Dávid Zoltán polgármester, mint az Orosháza Város Önkormányzat Képviselőtestületének nevében nyilatkozom, hogy a Kodolányi János Egyetem EFOP-4.2.1-16-2017-00004 azonosító számú, „*Infó-kommunikáció a békés(i) jövőért* „ című elnyert pályázatához, az öt éves fenntartási időszakra biztosítjuk a Gyopárosi út 3. F. szám alatt lévő önkormányzati épületet, amely egyben az egyetem székhelye is.

Székesfehérvár, 2019. május 16.

Köszönettel:



Berta Ákos

gazdasági rektorhelyettes

